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PedPilots – WP3 testarea materialelor 

de formare la Szeged 

În perioada 29–31 ianuarie a avut loc, la Szeged, 
în Ungaria, testarea materialelor de formare 
WP3 dezvoltate în cadrul proiectului nostru 
Erasmus+ PedPilots. La formare au participat 
câte patru reprezentanți din fiecare oraș 
partener, cu scopul de a testa și de a evalua în 
practică materialul metodologic destinat 
dezvoltării învățării autoreglate, rezultat al 
muncii profesionale comune a partenerilor de 
proiect – Szeged (M-around), Miercurea Ciuc 
(Școala Generală „József Attila”), Zenta (Liceul și 
Internatul pentru Elevi Supradotați „Bolyai”). 

Prin implicarea lor activă, participanții nu doar că 
au testat diferitele elemente ale materialului, ci 
au contribuit și la dezvoltarea acestuia prin 
feedback profesional valoros. 

 

   

Pe întreaga durată a formării, participanții au 
demonstrat o capacitate de muncă remarcabilă 
și un nivel ridicat de angajament. În cadrul 
activităților comune, aceștia s-au implicat atent, 
deschis și activ în exerciții, au împărtășit propriile 
experiențe și au dezvoltat un dialog constructiv 
între cadrele didactice provenite din medii 
educaționale diferite. Atmosfera de sprijin și 
inspirație a contribuit în mod semnificativ la 
transformarea formării într-un veritabil atelier 
profesional. 

 

  



 

 

Considerăm că participanții s-au întors în 
comunitățile lor motivați să aplice principiile 
autoreglării, cu o perspectivă nouă, precum și cu 
instrumente și metode concrete, ușor de 
integrat în practica pedagogică zilnică și de 
implementat cu succes în propriile instituții. 

Ca următor pas al proiectului, echipa de 
specialitate va ajusta și perfecționa capitolele 
metodologice pe baza feedbackului și 
experiențelor colectate în timpul formării, 
urmând apoi finalizarea materialului. Materialul 
metodologic elaborat va fi disponibil în curând, 
pe scară largă, în patru limbi – maghiară, 
română, sârbă și engleză – sprijinind astfel 
dezvoltarea învățării autoreglate la nivel 
internațional. 

 

Echipa PedPilots dorește, de asemenea, să 
mulțumească tuturor participanților pentru 
nivelul ridicat de angajament profesional și 
pentru colaborarea constructivă. 

   

Feedback despre formare 

Astfel a descris formarea Benedek Kiss din 
Miercurea Ciuc: 

 

„Sunt recunoscător echipei de organizatori 
pentru oportunitatea oferită, precum și colegilor 
pentru colaborarea constructivă. În timpul 
sesiunilor comune de generare de idei și de 
schimb de experiență, s-au putut simți clar 
cunoștințele și dedicarea care i-au caracterizat 
pe toți participanții, dar și curiozitatea și mirarea 
față de ceea ce părea familiar, dar era totodată 
necunoscut. Formarea mi-a întărit convingerea 
că rolul profesorului astăzi depășește cu mult 
simpla transmitere a cunoștințelor: suntem 
mentori care îi ajută pe elevi să își descopere 
propria forță motrice interioară.” 
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